
 

 

 

 
ESTADO DO MARANHÃO 

CÂMARA MUNICIPAL DE  FORTALEZA DOS NOGUEIRAS 
CNPJ 07.369.838/0001-04 

Praça 17 de Abril S/N.º Nova Fortaleza 
CEP: 65.805-000 Fortaleza dos Nogueiras - MA 

 

ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL 

DE FORTALEZA DOS NOGUEIRAS, ESTADO DO 

MARANHÃO, REALIZADA EM 17 DE NOVEMBRO DE 2025.   
 

Aos dezessete dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e cinco (2025) às 19:00 horas, no Palácio 

Legislativo Vereador Deurival Coelho da Fonseca, situado à Praça 17 de Abril, S/N, bairro Nova Fortaleza, 

Fortaleza dos Nogueiras-Ma. Sob a Presidência do Senhor Edimar Dias da Silva, reuniram-se os seguintes 

vereadores: Ana Patrícia Santos de Sá Araújo, Anatólio da Cruz Nogueira Neto, Carlos Zoel de Castro Andrade, 

Celso Horácio Macedo da Fonseca, Eduardo do Nascimento, Itael da Silva e Paulo de Souza Guida. Por existir 

número legal o Sr. Presidente declarou em nome de Deus aberta a sessão. Logo após a leitura da Ata da Sessão 

Anterior, que depois de lida foi aprovada por unanimidade entre os presentes. Fez se a ordem do dia, a qual 

constou das seguintes proposições: PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 001/2025: Dispõe sobre a 

alteração da Lei Complementar nº 001, de 23 de dezembro de 2016, para criar cargos de provimento em comissão 

na estrutura organizacional da Secretaria Municipal de Educação do Município de Fortaleza dos Nogueiras, e dá 

outras providências. O referido projeto de Lei após ter sido lido em plenário foi posto em votação e aprovado 

com 5 votos a favor. O vereador Itael da Silva se absteve de votar e a vereadora Ana Patrícia Santos de Sá Araujo 

não estava presente na hora da votação. Ficando aprovado o projeto de Lei Complementar. I INDICAÇÃO Nº 

165- Solicitando que seja realizada a RECUPERAÇÃO DO ASFALTO da Avenida Raimundo Braúna, no Bairro 

Trizidela, no trecho que se inicia na esquina do Elcione e se estende até a Baixa do Tatu, de autoria do vereador 

Paulo de Souza Guida. Em seguida o Sr. Presidente Edimar Dias da Silva, passou a palavra aos vereadores, usou 

a Mesma: Itael da Silva, que falou que foi montada a nova diretoria da associação das pessoas com deficiência, 

que foi dado o primeiro passo para desenvolver a mesma. Falou sobre a instituição Acalanto, e agradeceu a as 

pessoas que ajudaram a mesma no passeio ao tangará ecopark. Falou sobre os tratores. Ana Patrícia Santos de 

Sá Araújo, falou que se ausentou para pedir explicação sobre o projeto, quando voltou já haviam votado, que a 

mesma passou por muito estresse e não conseguiu focar. Falou sobre os cursos oferecidos pelo Senar em parceria 

com o sindicato e sua importância para qualificação das pessoas. Fez uma observação sobre os limites onde se 

pode chegar, que só se sabe testando. Paulo de Souza Guida, falou sobre sua indicação e da importância da 

mesma, parabenizou pelo campeonato municipal, que cobraram e agora está acontecendo. Carlos Zoel de Castro 

Andrade, comentou que o vereador não tem emenda,  para executar obra, que o vereador sobrevive de indicação, 

as vezes quando é parceiro, não é atendido não está prejudicando o vereador, está prejudicando é a comunidade, 

que fez várias indicações, onde as máquinas vão e voltam, bem pertinho e nunca foram atendidos. Que foi com 



 

 

 

a gestora de casa em casa, porém não vai mais fazer indicação para não prejudicar o povo de lá, pois seu pedido 

parece que estão é prejudicando o povo, por isso não vai mais fazer pedido, que vai voltar para seu concurso.  

Finalizando o Sr. Presidente, explicou que se alguém precisar se ausentar da sessão que comunique por questão 

de ordem. Explicou ao vereador Itael que o projeto de Lei está com mais de 15 dias na casa, que convidou a tods 

para uma reunião com o Jurídico para discursão do projeto, que o Regimento Interno fala da obrigatoriedade de 

expediente na segunda, quarta e sexta, que está no grupo é opcional, mas precisam procurar a casa nos dias de 

expediente para se inteirar da matéria. Comunicou que na próxima segunda feira irá convidar a secretaria de 

saúde e diretora do hospital, atendendo um pedido do vereador Celso. Justificou a ausência da vereadora Nayla, 

agradeceu a presença de todos e determinou em nome de Deus encerrada a sessão. Lavrou-se a presente Ata que 

após lida e achado conforme será assinada pelos vereadores presentes. Palácio Legislativo Vereador Deurival 

Coelho da Fonseca, Fortaleza dos Nogueiras-MA, em 17 de novembro de 2025.  
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